

Бузулукские звездочки настольного тенниса

7-8 сентября 2023 года на базе «Центра настольного тенниса России» в г. Оренбурге, по программе «Будущее России», проходили Всероссийские соревнования на «Кубок Губернатора» среди юношей и девушек 2010 года рождения и моложе.

Участие приняли 160 сильнейших спортсменов (80 юношей и 80 девушек) из Волгоградской, Самарской, Саратовской, Челябинской, Оренбургской областей, Удмуртской республики.

Среди участников в соревнованиях за звание сильнейших боролись юные теннисисты МБУДО «ЦДТ «Радуга».

Лучшие результаты среди девушек показали: Косарева Екатерина (2013 г.р.) – 27 место, Кечкасова Полина (2012 г.р.) – 53 место, Невзорова Евгения (2013 г.р.) – 65 место, Лёвина София (2010 г.р.) – 66 место, Матракшина Кира (2012 г.р.) – 71 место, Чурикова Ксения (2014 г.р.) – 72 место, Трофимова Варвара (2014 г.р.) – 77 место.



Среди юношей лучшие результаты показали: Гражданкин Захар (2011 г.р.) – 54 место, Дикун Ростислав (2011 г.р.) – 61 место, Бантиков Егор (2010 г.р.) – 68 место, Захаров Фёдор (2012 г.р.) – 70 место.

Поздравляем всех участников Всероссийского турнира. Желаем дальнейших ПОБЕД!!!

Уверены, что в нашем городе настольный теннис будет развиваться и дальше, и очень надеемся на спонсорскую поддержку.